

不熟路况,误将站台作车道

昨日傍晚,长沙潇湘大道一辆小车径直冲上公交站台撞伤4人

本报3月5日讯 今天下午6点50分左右,潇湘大道上一辆由南往北行驶的小车冲上了天马山东公交站台,致公交站台上的4名乘客受伤,其中2人伤情较重。

连撞4人始终没有减速

两个星期前,天马山东公交车站站台南头的雨棚因故拆除,整个站台只剩下北头立着的一块标有“天马山东”的站牌。

下午6点45分,站台上有多人在等车。59岁的张良桂和爱人宋嗣芳正聊天呢,突然,一股巨大的冲力从两人左侧袭来,腹部钻心的疼痛迫使张良桂睁开双眼,一摸门牙,没了。再看旁边的爱人,“飞到5米外的空地上去了。”这股冲力来自于一辆斯柯达小车,与张宋二人一齐被小车撞倒的还有赵硕和胡鹏。

长沙市第四医院120急救医生赶到现场后说,宋嗣芳和胡鹏均伤及头部,情况严重。伤势较轻的赵硕说,小车在连续撞倒4人过程中始终没有减速,直至车轮胎爆裂后才被迫制动。

她“第一次开车经过潇湘大道”

小车司机是一名许姓中年妇女,自称驾龄5年。

“第一次开车经过潇湘大道,不熟悉路况。”许女士说,当时行驶在潇湘大道由南往北最右侧车道,由于站台距离地面仅10厘米左右,而站台上的雨棚座椅都是缺失的,从远处看,站台和行车道是一体的。“当时有个人从站台跳到行车道上,我一下就慌了,车子飞快地冲了过去。”

岳麓区交警大队已介入此次事故的调查。民警提醒驾驶人,不确定前方路况时,一定要减速慢行。

■记者 王为薇 实习生 梁颖



3月5日,长沙东风路与福乐巷的交会处,一辆帕萨特小轿车与前方的面包车发生追尾事故后,肇事司机错把油门当成刹车踩,直至冲上人行道,才被变电箱挡住去路。记者 武席同 摄

新手追尾 错把油门当刹车

本报3月5日讯 今日上午,长沙市开福区东风路发生一起车祸。一辆帕萨特小轿车与前方的面包车发生追尾事故后,又陡然提速撞伤从面包车上下来的女乘客,直至冲上人行道,才被变电箱挡住去路。

追尾之后为何不减速,反而加速撞了上去呢?在车祸现场,交警找到了肇事司机。他30多岁,戴着金丝边框的眼镜,看上去有些紧张。

“我是个新手,追尾时手忙脚乱,把油门当成了刹车,我真不是有意撞的。”现场测试,交警确定肇事司机没有喝酒,将他带走调查。

长沙市第一医院,伤者的主治大夫说,车祸造成伤者腰部等多处受伤,需静养一段时间恢复。

■记者 龚化

8432610
1124396647
http://xsdzb.yoc.com.cn



银行房贷 怎样转成公积金贷款

长沙王先生3月5日来电:我在天心区木莲路童话里小区买了一套90平方米的房子,从银行贷款35万,2010年7月份开始还贷,现在还没有拿到房产证。请问我现在怎么把商业贷款转为公积金贷款?

长沙住房公积金管理中心工作人员严女士:王先生还贷已经超过一年,可以到贷款银行申请提前还款,获得同意之后,一定要在7日内携带商业银行同意提前还款证明和贷款对账单到住房公积金中心报备。没拿到房产证的需要用他人的房产证作抵押,担保公司会将公积金贷款直接划还给贷款银行,之后借款人可以直接还款到住房公积金中心。

将商业银行贷款转成公积金贷款,需要符合以下条件:转贷金额不超过原商业银行贷款的余额,且不超过住房公积金贷款的规定额度上限;在商业银行有个人住房贷款,且信誉良好;申请家庭房产不超过2套(含2套),房产不超过140平方米。申请时请备齐以下材料:申请住房公积金贷款所需资料;抵押房产证原件及复印件(可用他人房产作抵押);商业银行同意提前还款证明和贷款对账单原件及复印件一式三份;抵押物评估报告书。

■实习生 陆文丽 记者 虢灿

庆祝三八国际劳动妇女节,关爱女人在行动

女性免费健康公益普查今起接受预约

每天50个免费妇科体检名额、微创手术2000元减免、爱心医疗卡申请热线88883318

本报讯 庆祝三八国际劳动妇女节,在湖南省妇女联合会、省健康教育所的大力支持下,联合武警湖南省总队医院启动“关爱女人促进社会和谐”大型健康公益活动。3月8日至31日,每天为50名女性进行免费妇科健康体检,并开展“军医下基层,为民送健康”系列公益活动。活动期间,武警湖南省总队医院的专家们还将走进各大社区和乡镇,免费为老百姓开展妇科防癌筛查及健康普查项目。同时,将为社区、乡镇的独居老人、五保户、贫困家庭等上门送健康,为其进行免费健康普查,并发放价值500元的爱心医疗卡。

每天为50名女性进行免费健康体检

一项针对女性健康的调查报告显示:在已婚女性中,每年查出各种妇科疾病的比例超过70%。不少妇科疾病在早期无症状或症状不明显,发现时可能已经错过了最佳治疗时期。因此,成年女性每年都要做一次妇科体检,包括内诊、宫颈检查、B超检查和分泌物检查,以便将健康损伤降到最低。

3月8日至31日,主办单位启动“关爱女人促进社会和谐”大型健康公益活动,为全省女性朋友进行免费健康公益普查,每天有50个妇科健康体检免费名额。女性朋友如有需要,可提前通过公益热线(0731)88883318进行预约申请。

健康普查送到家门口,免费发放爱心医疗卡

数据显示,医改前,只有不到50%的人有医疗保险;到2011年底,官方数据显示,目前城镇职工医保、新农合、城镇居民医保等三项基本医疗保险制度覆盖了95%以上的



城乡居民。但现状是,老百姓反映强烈的“看病难、看病贵”的问题依然存在。老百姓有了名义上的医疗保险,实质上的医疗保障还离得有点远。突出的问题体现在,优质医疗资源普遍集中在大城市大医院,基层医疗机构的设施设备落后,医疗力量较为薄弱。

国家推行医改的目标是努力保障国民看得起病,看得好病,换句话说就是:“让群众真正得到实惠。”医改的重点是要让普通老百姓,特别是弱势群体,就医有保障,看得起病看得好病。作为国家三级部队医院的武警湖南省总队医院,积极响应政府号召,在三八国际劳动妇女节期间,派遣专家名医下基层开展关爱帮扶行动,通过开展“军医下基层,为民送健康”等活动,让专家名医走出去,充分利用公立三级医院的医疗技术优势,帮助老百姓解除疾病痛苦。

活动期间,主办单位将走进各大社区和乡镇,开展“走基层送健康”公益活动,免费为老百姓开展妇科防癌筛查及心电图、B超等健康体检项目,不断提高全民健康水平。同时,武警湖南省总队医院的专家们还将为社区、乡镇的独居老人、五保户、贫困家庭等

上门送健康,为其进行免费健康普查,并发放价值500元的爱心医疗卡。

微创手术最高2000元大额援助医疗

很多老百姓都有切身体会,虽然加入了医保能报销部分医疗费用,但只有住院才能享受费用报销,在门诊看病还得掏自个儿的钱。同时,因为家庭和工作等多种原因,许多女性朋友不到万不得已,往往不愿意住院。为切实让女性朋友看门诊享实惠,同时享受到高科技微创医疗带来的欣喜,3月8日至3月31日公益活动期间,到指定医疗援助机构——武警湖南省总队医院就诊的女性朋友,每天有50个妇科免费健康普查名额可以申请预约,同时微创手术最高可获得2000元的医疗费用减免援助。

活动具体内容如下:超导凝固刀治疗子宫肌瘤、功血手术,减免2000元;微创导航介入治疗卵巢囊肿手术,减免2000元;利普(Leep)刀治疗宫颈糜烂手术,减免600元,计划生育及早孕手术施行680元限价包干。据主办方透露,凡活动期间来武警湖南省总队医院就诊的女性患者,术后均有机会免费获得价值500元的医疗消费卡。同时,住院部各类手术患者住院费用直接减免10%。医保、新农合患者住院费用在规定报销的基础上还可再获10%的费用减免。各界女性朋友,如有需要可直接拨打24小时健康热线:(0731)88883318或加官方咨询QQ:800007138进行咨询,也可登陆网站:www.88883318.com了解相关情况。

■记者 吴林

女性每年必做的四项体检项目

成年女性每年都要做一次妇科体检,包括内诊、宫颈检查、B超检查和分泌物检查,以便将健康损伤降到最低。

内诊。即阴道双合诊,这一检查可以及早发现阴道穹窿顶端有没有触痛或结节,获知子宫、卵巢形态有无异常,有没有子宫内膜异位病灶等。妊娠期,尤其是早孕时,也应接受这一检查。检查时,女性身体要放松,可减少不适。

宫颈检查。主要查看宫颈异常和病变。宫颈刮片检查是推行较广的检查方法,至今已沿用了50年。近年来还增加了细胞液基TCT检查。性生活活跃、性伴多、宫颈疾病患者,还应接受高危人乳头瘤病毒(HPV)检查。30岁以上,特别是已婚妇女,建议在头两年每年做一次宫颈刮片和HPV检查。如果结果是阴性,可在医生的指导下,逐年减少检查次数。若发现阴道分泌物增多、同房后出血,或有不明原因的阴道流血时,需尽快去正规医院就诊。

B超检查。用它来检查盆腔,可尽早发现内生殖器有无畸形,盆腔有无炎性包块,输卵管是否存在积液,有没有子宫肌瘤、子宫腺肌症、卵巢囊肿,以及子宫内膜厚度是否均匀等。即使已经绝经,也应重视检查。阴道分泌物检查,俗称白带检查,旨在了解阴道内是否有细菌、滴虫、霉菌等微生物感染。体检前的24小时,可以清洗外阴,但不要冲洗阴道,更不能用洗液,这会冲掉病原微生物,不利于医生诊断。

女性还应关注乳腺检查,40岁以下者,3年左右做一次临床体检或结合乳房B超检查。40岁以上者应每年做一次乳房X线检测,必要时增加B超。